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Zádorfalva Község Önkormányzata 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 

 ÓVODA KORSZERŰSÍTÉS ÉS BŐVÍTÉS ZÁDORFALVÁN  
 

A projekt keretében felújítás és bővítés valósul meg, az eredeti épületet két helyen bővül. Elkészül az 

északkeleti raktárrész, a konyhához öltöző és vizesblokk épül., Közlekedőn keresztül érhető el a 

konyha és a bejárattól közvetlen bejutás lesz az öltözőbe és mosdóba. A másik bővítés célja új 

bejárat kialakítása valamint a meglévő vizesblokk akadálymentes vécével, illetve egy felnőtt öltöző 

mosdó blokkal történő bővítése, valamint zöldségtároló kialakítása. Az óvoda általános állagmegóvó 

és állagjavító, valamint energetikai korszerűsítése is megvalósul a TOP-1.4.1-15-BO1-2016-00055 jelű, 

Óvoda fejlesztés Zádorfalván nevű pályázat révén.  

 

. A 73 millió forint európai uniós támogatás segítségével a projekt a Széchenyi 2020 program keretében 

valósul meg.  Az óvoda vállalja a befogadó-elvű nevelési gyakorlat megvalósítását. A Zádorfalva Óvodájába 

járó gyermekek hátrányos helyzetűek, illetve halmozottan hátrányos helyzetűek, jelenleg 28 gyermek jár az 

óvodába, akik közül 4 fő hátrányos helyzetű, halmozottan hátrányos helyzetű gyermek pedig 22 fő. Az 

Óvodában 28 fő gyermek részesül gyermekvédelmi támogatásban. Számukra a pályázat részeként 

beszerzendő modern oktatási és készségfejlesztő eszközök komoly fejlődést jelentenek. Az épületen 

nyílászárócseréket, hőszigetelést, padlóburkoló cserét is végrehajtanak. A fűtésről egy vegyes tüzelésű 

kazán gondoskodik, de projekt során megújuló energiaforrás hasznosítására is sor kerül. A tető dél-nyugati 

felületére összesen 3 kWp névleges teljesítményű napelemes rendszert helyeznek el. A projekt segíti az 

önkormányzatot a jogszabályból eredő egységes óvoda-bölcsőde átalakításában is, így a 3 éven aluli 

gyermekek ellátása esetében a bölcsőde vagy mini bölcsőde létrehozásában, 

 

 

 

 
 
További információ kérhető: 
Nyugat-Borsodi Területfejlesztési Nonprofit Kft. 
Telefon: +36/48-571-132  
elektronikus postacím: titkarsag@nybtf.hu; 
www.nybtf.hu 
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